

Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu obec Srbeč

Dle § 10a zák.č. 250/200 Sb, o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, § 85 zák. č. 128/200 Sb. O obcích a § 159 a násl. Zák. č. 500/2004 Sb. Správního řádu, uzavřená mezi smluvními stranami

Obec Srbeč

se sídlem 270 65 Srbeč 16

zastoupená Vítem Řebíkem – starostou obce

IČ. 00244449 – DIČ:CZ00244449

bankovní spojení – Komerční banka, a.s., č. Účtu: 1924221/0100

kontakty: telefon 313 562 333, email: info@srbec.cz, datová schránka: d7xanrd

dále také jako poskytovatel

TJ Sokol Srbeč, z.s.

se sídlem 270 65 Srbeč 124

Zastoupená Pavlem Čermákem – předsedou

IČ:47019930 – DIČ: CZ47019930

Bankovní spojení: Česká spořitelna, a.s., č.úctu: 0540205349/0800

Kontakty: telefon: 603 802 609, email: cermak.p@atlas.cz, datová schránka: ssiqgw6

Dále také jako příjemce

Článek I.

Předmět smlouvy a účel dotace

Předmětem smlouvy je poskytnutí finanční podpory ze strany poskytovatele z rozpočtu obec Srbeč na rok 2024 ve formě **neinvestiční dotace** (dále také jako dotace) na základě schválené žádosti příjemce o poskytnutí dotace na účel stanový a určený v této smlouvě.

Příjemce dotaci přijímá a zavazuje se dotaci použít pouze v souladu s touto smlouvou a veškerými dotčenými právními předpisy a v souladu s pravidly účelnosti, hospodárnosti a efektivnosti v rámci vynakládání veřejných prostředků.

Článek II.

Výše a způsob čerpání dotace, včetně časového použití dotace a jejího vypořádání.

Poskytovatel poskytne příjemci celkovou dotaci ve výši **80 000,- Kč** a to jednorázově, nejpozději do pěti dnů po podpisu této veřejnoprávní smlouvy oběma stranami. Dotace bude poskytnuta formou bezhotovostního bankovního převodu na účet příjemce uvedený v záhlaví této smlouvy, přičemž finanční vypořádání dotace (vyúčtování) bude poskytnuto příjemcem do konce měsíce února 2025. Jestliže příjemce nepředloží poskytovateli finanční vypořádání dotace v tomto termínu, do konce měsíce února 2025, má se za to, že neprokázal, jak byly poskytnuté peněžní prostředky použity.

K vyúčtování dotace má příjemce za povinnost předložit v jednom vyhotovení kopie účetních dokladů, týkajících se využití poskytnuté dotace. Účetní doklady budou doloženy výpisy z bankovního účtu, z nichž bude zřejmé, že účetní doklady výdajové byly zaúčtovány a využity na poskytnutou dotaci. Doklady prokazující použití dotace v souladu se smlouvou se nesmí dublovat – příjemce nesmí předložit duplicitně použité doklady.

Vyúčtování dotace musí obsahovat:

- základní údaje o příjemci
- účel, na který byla dotace poskytnuta
- celkovou výši dotace
- chronologický soupis všech skutečně naložených nákladů hrazených z dotace
- kopie účetních dokladů, týkajících se čerpání dotace (tyto účetní doklady musí splňovat náležitosti účetního dokladu stanové zákonem 536/1991 o účetnictví – doložené kopiemi dokladů o zaplacení)
- vyúčtování bude podepsáno statutárním orgánem
- bude přiložen doklad o prezentaci poskytovatele na veřejnosti

V případě, že příjemce použije finanční prostředky v rozporu s touto smlouvou, nebo nevyčerpá všechny poskytnuté finanční prostředky na stanovený účel nejpozději do 31. prosince 2024, je povinen vrátit poskytovateli takovéto finanční prostředky bezhotovostním bankovním převodem na účet poskytovatele uvedený v záhlaví této smlouvy, včetně písemného odůvodnění vrácení dotace. Pakliže příjemce takto neučiní, jedná se o porušení rozpočtové kázně dle ustanovení § 22 zák.č. 250/2000 Sb. O rozpočtových pravidlech územních rozpočtů se všemi důsledky. Vrácení prostředků nezakládá právo příjemce na dočerpání finančních prostředků v následujícím roce. V případě, že příjemce nepředloží poskytovateli řádné finanční vypořádání dotace v termínu do konce února 2025, bere na vědomí skutečnost, že poskytovatel je povinen nařídit vrácení dotace a zároveň navíc uložit příjemci sankci a to až do výše poskytnutých peněžních prostředků.

Článek III.

Kontrolní ustanovení

V souladu se zákonem č.320/2001 sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů a zákona č. 255/2020 Sb., o kontrole, kontrolní řád, je poskytovatel dotace oprávněn kontrolovat dodržení podmínek, za kterých byla dotace poskytnuta. Tuto kontrolu vykonávají ověření členové příslušných orgánů poskytovatele.

Příjemce je povinen v rámci výkonu kontrolní činnosti, ve lhůtách stanových poskytovatelem, předložit kontrolním orgánům poskytovatele k nahlédnutí veškeré účetní záznamy týkající se dané dotace.

Článek IV.

Upřesnění podmínek čerpání dotace dle žádosti příjemce a prezentace poskytovatele

Nákup věcí dle žádosti o poskytnutí dotace bude doložen řádným dokladem o jeho úhradě, který bude dokumentovat evidenční číslo dokladu o prodeji, subjekt, od kterého bylo zakoupeno, datum vystavení dokladu, rozsah a předmět plnění (název zboží a jeho množství) a cenu včetně DPH. Zálohová platba se nepovažuje za podklad k závěrečnému vyúčtování dotace jako uznatelný výdaj.

Co se týká údržbových prací fotbalových hřiště a údržbu budovu sokolovny, tak tyto služby mohou být propláceny pouze a výhradně subjektem, který za tím účelem má živnostenské oprávnění pro dané práce a odměnu za tuto činnost **vyfakturuje**, popřípadě s ním může být uzavřena i příslušná smlouva. V případě, že tuto službu bude příjemce činit svépomocí, nevzniká nárok na odměny za práci, která by byla čerpaná z této dotace.

„Nákup“ nových hráčů bude podložen písemnou smlouvou mezi hráčem a TJ Sokol Srbeč, kdy v těchto případech není nutný souhlas oddílu, kde tento hráč působí.

Článek V.

Další povinnosti příjemce

Příjemce je povinen použít poskytnuté finanční prostředky výhradně k účelu uvedenému článku IV. této smlouvy a vyčerpat je nejpozději do 31. prosince 2024 (viz. Článek II. Shora). Tyto prostředky nesmí poskytnout jiným právnickým nebo fyzickým osobám, pokud nejde o úhradu spojené s realizací projektu, na který byly poskytnuty. Poskytnuté finanční prostředky nelze použít k úhradě darů, pohoštění, mzdy pracovníků nebo funkcionářů příjemce, či příjemce samotného, penále, úroky

z úvěru, náhrady škod, pojistné, pokuty, resp. výdajů, které nesouvisejí s činností, pro který byl spolek příjemce založen.

Příjemce je povinen uvádět při veškeré prezentaci projektu prokazatelným způsobem údaj o tom, že je **projekt realizován za finanční podpory poskytovatele obec Srbeč** (např. Zveřejněním loga poskytovatele nebo informací, že se koná za finanční příspěvní poskytovatele apod.) a podporovat jeho dobré jméno při své činnosti, zejména informovat veřejnost o poskytnutí podpory na svých webových stránkách, zveřejnění v tisku, logo na dresu, reklamní tabule atd. Příjemce odpovídá za správnost loga poskytovatele uvedeného na propagačních materiálech i bannerech.

O užití poskytnutých finančních prostředků (dotace) vede příjemce **samostatnou průkaznou účetní evidenci.**

Příjemce je povinen průběžně informovat poskytovatele o všech změnách, které by mohlo při vymáhání zadržovaných nebo neoprávněně použitých prostředků dotace zhoršit jeho pozici věřitele nebo dobytost jeho pohledávky. Příjemce je zejména povinen oznámit poskytovateli do 10 dnů ode dne, kdy došlo k události, skutečnosti, které mají nebo mohou mít za následek příjemcův zánik, transformaci, sloučení či splynutí s jiným subjektem, změnu statutárního orgánu příjemce apod.

Příjemce je povinen zajistit při přeměně právnické osoby, aby práva a povinnosti ze smlouvy přešly na nástupnickou právnickou osobu nebo podat návrh na ukončení smlouvy. Popřípadě zrušení právnické osoby s likvidací provede příjemce vyúčtování ke dni likvidace.

Článek VI.

Ukončení smlouvy

Smlouvu lze zrušit na základě písemné dohody smluvních stran nebo výpovědí. Kterákoli smluvní strana je oprávněna tuto smlouvou písemně vypovědět i bez udání důvodu. Výpovědní lhůta činí 30 kalendářních dní a počíná běžet 1. dnem následujícím po dni doručení výpovědi druhé smluvní straně. V případě pochybností se má za to, že výpověď byla doručena 5. dnem od jejich odeslání.

Účinky výpovědi nastávají dnem uplynutí výpovědní lhůty za podmínky, že příjemce dotace vrátí poskytnuté peněžní prostředky bezhotovostně na účet poskytovatele před jejím uplynutím. Jinak k ukončení smlouvy dojde až vypořádáním všech práv a povinností smluvních stran.

Příjemce je oprávněn tuto smlouvu kdykoliv písemně vypovědět, nejpozději však do konce lhůty pro podání vyúčtování, přičemž výpověď je účinná dnem jejího doručení poskytovateli. V takovém případě je příjemce povinen vrátit poskytnutou dotaci poskytovateli do čtrnácti dnů ode dne účinnosti výpovědi.

Při ukončení smlouvy dohodou je příjemce povinen vrátit bezhotovostním převodem na účet poskytovatele poskytnutou částku dotace, která mu již byla vyplacena, a to bez zbytečného odkladu, nejpozději však do třiceti dnů ode dne doručení dohody podepsané oběma smluvními stranami, nedohodnou-li se obě smluvní strany jinak.

Dohoda o ukončení smlouvy nabývá účinnosti dnem připsání vrácení peněžních prostředků na účet poskytovatele, nedohodnou-li se smluvní strany jinak.

Pokud nastane povinnost příjemci vrátit ve stanové lhůtě poskytnuté prostředky a ten to tak neučiní, považují se tyto finanční prostředky za zadržené ve smyslu zák. č.250/2000 Sb.

Článek VII.

Závěrečné ustanovení

Příjemce svým podpisem smlouvy prohlašuje, že se seznámil s pravidly a bude se jimi při hospodaření s poskytnutými finančními prostředky řídit, tedy, že smlouvu podrobně četl a plně souhlasí s jejím zněním.

Smluvní strany prohlašují, že souhlasí s případným zveřejněním textu této smlouvy v souladu se zákonem č.106/1999 Sb. O svobodném přístupu k informacím ve znění pozdějších předpisů.

Příjemce bez připomínek bere na vědomí skutečnost, že veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace bude zveřejněna poskytovatelem na webových stránkách obec Srbeč.

Příjemce rovněž bere plně na vědomí, že v případě zjištění nedostatků při čerpání dotace, včetně nedodržení termínu odevzdání vyúčtování poskytovaných peněžních prostředků, je poskytovatel oprávněn vyloučit v následujících dvou letech jeho případné žádosti o poskytnutí dotace z prostředků poskytovatele.

Příjemce je povinen bez zbytečného prodlení písemně informovat poskytovatele o jakékoliv změně v údajích uvedených ve smlouvě ohledně jeho samého a o všech okolnostech, které mají nebo by mohly mít vliv na plnění jeho povinnosti podle této smlouvy.

V případě, že se některá ustanovení této smlouvy stanou neplatnými nebo neúčinnými, zůstává platnost a účinnost ostatních ustanovení této smlouvy zachována. Smluvní strany se zavazují nahradit takto neplatná nebo neúčinná ustanovení ustanoveními jejich povaze nejbližšímu s přihlédnutím kvůli smluvních stran dle předmětu této smlouvy.

Právní vztahy, které nejsou touto smlouvou výslovně upraveny, se řídí příslušnými právními normami českého právního řádu.

Jako kontaktní místo k jednání pro účely této smlouvy se stanovuje Obecní úřad 27065 Srbeč 16.

Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti podpisem smluvních stran a je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž jeden obdrží příjemce a jede poskytovatel a může být změněna pouze písemnými dodatky podepsanými oprávněnými zástupci smluvních stran.

Smlouvy je vyhotovena ve dvou stejnopisech s platností originálu, z nichž jedno vyhotovení obdrží poskytovatel a druhé příjemce.

Doložka dle §41 zák. č. 128/2000Sb.

Rozhodnuto zastupitelstvem obce – č. Usnesení 81/24 ze dne 11.9.2024

V Srbči 25.9.2024

V Srbči dne 25.9.2024

Za poskytovatele : Řebík Vít – starosta

Za příjemce Čermák Pavel - předseda

Obec Srbeč
270 65 Srbeč 16
IČO: 00244449, DIČ: CZ00244449
email: info@srbec.cz

